MODUL-SYSTEM HH AB, Kryptongatan 24, 431 22 MéIndal, Ruotsi
Puhelin +46 (0)31 746 87 00, faksi +46 (0)31 746 87 25

info@modul-system.com, www.modul-system.com




Johdanto

Naissd asennusohijeissa selostetaan kalustejérjestelmén asentaminen ajoneuvoon. Moduulirakenteisesta
kalustejarjestelmasté voidaan koota useita erilaisia kokoonpanoja, mutta néissé ohjeissa esitetéédn vain
yleinen kokoonpano. Néité asennusohjeita on noudatettava kalustejarjestelman tyypista riippumatta, mutta
kulmakiinnikkeiden asento on aina mukautettava kalustejdrjestelmén ja ajoneuvon mukaisesti.

Valmistelut
Pura tuotteet pakkauksesta ja tarkista niiden numero ja tyyppi.

Esiasennus
Lue tuotteen mukana toimitetut asennusohjeet. Kokoa jarjestelmd mahdollisimman pitkélle auton ulkopuolella -
on térkedd, ettd se tehdddn tasaisella alustalla.

Ajoneuvon verhoilu

Jos ajoneuvon tavaratilaan asennetaan suojaverhoily, se on tehtdva ennen kuin kalustejérjestelma nostetaan
ajoneuvoon. Merkitse ajoneuvon tukipalkkien kohdat, jotta voit kiinnitta& kulmakiinnikkeet palkkeihin
kalustejériestelmdn asennuksen yhteydessa.

Asentaminen ajoneuvoon

Nosta kalustejérjestelmé ajoneuvoon ja séddé se paikalleen. Kalustejérjestelmé on kiinnitettévé seiniin ja lattiaan
ohjeen mukaisilla asennuskomponenteilla. Asennukseen on kaytettava pultteja, mikali se on mahdollista. Muussa
tapauksessa kaytetddn niittejé. Lattia-asennuksessa on usein irrotettava useita paneeleja, varapyérd jne., jotta
pultti voidaan asentaa. Ajoneuvon koriin poratut reidt on suojattava ruostumiselta ja metalliroskat on poistettava,
jotta ajoneuvon kori ei p&ése ruostumaan.

Kun asennat vetolaatikko-osia, aloita aina asettamalla vetolaatikko-osan jalusta sopivaan paikkaan ajoneuvossa
ja kiinnita se sitten pulteilla tai pop-niiteilld. Rakenna jérjestelmaé sitten yléspdin tuotteen asennusohjeiden
mukaisesti.

Asenna kalusteiden kiinnityslevy ennen kuin kiinnitét vetolaatikko-osan yldpuolella olevan tason.

Kun asennat jatkettavaa runkoa, sijoita se aina siten, etté runko voidaan kiinnittéd pulteilla ajoneuvon lattian lépi.

Varo poraamasta ajoneuvon lattian alla oleviin séhkajohtoihin, polttoaineputkiin, varapysraén tms.

TARKEAA!
-Ennen kuin poraat reikié ajoneuvon lattiaan ja koriin, tarkista mité osia (esim. séhkdjohtoja,
jarruneste- tai polttoaineputkia, politoaineséilid, runko-osia jne.) on lattian alla ja palkkien takana!



‘>’1 b>0/
i (=
I " [ lﬁ‘f
Max. 32 Nm

Max. 13 Nm & =

M6

@» D))
| \'T L (T

Max. 11 Nm & =

Kayta autokalusteen takaosassa

térmaysvoimia vaimentavia kiinnikkeita.
Kiinnikkeita tulee olla yhta monta kuin
autokalusteen etuosassa.

i g e “ Kéyta Kimieita kiinnikkeitd autokalusteen

T nw 11 I etuosassa.Kiinnikkeita tulee olla yhta

.
.....
IHEN
........
il
Yo, %a
.....
I

D)

on

2x (M6 x 16)

2x (M6 x 12)

2x (M6 x 35)


Stefan
Maskinskriven text

Stefan
Maskinskriven text

Stefan
Maskinskriven text

Stefan
Maskinskriven text

Stefan
Maskinskriven text

Stefan
Maskinskriven text


Ajoneuvon koko/suositeltu maara asennuskiinnikeita

Lattia: 4-6 kpl
Ajoneuvon sivu ilman liukuovea : 5 kpl
Ajoneuvon sivu liukuovella : 4 kpl

Lattia: 4-6 kpl

Ajoneuvon sivu ilman liukuovea : 7 kpl
Ajoneuvon sivu liukuovella :
Autokalusteen syvyys 324 mm, 4 kpl
Autokalusteen syvyys 486 mm, 6 kpl

Lattia: 6-8 kpl
Ajoneuvon sivu ilman liukuovea : 9 kpl
Ajoneuvon sivu liukuovella : 7 kpl



2

2x (M6 x 12)

——

2x (M6 x 35)















